

парка, механиком гаража. Так, в трудовой деятельности и прошло 55 лет жизни. С 1992 года Федор Федорович на заслуженном отдыхе. Имеет много заслуженных наград, грамот.

Возможно, именно накопленный нелегкий жизненный опыт позволил Федору Федоровичу сохранить оптимизм, удивительную бодрость духа.

Этот удивительный человек, интересный собеседник оказался и счастливым семьянином. К слову сказать, совершенно неожиданно его семья смогла воссоединиться совершенно неожиданным образом. Старшая сестра, ушедшая на фронт еще в 1941 году, долгое время считалась пропавшей без вести. Оказалось, это

не так. В составе роты боевой разведки она прошла всю войну, продолжала служить в рядах Вооруженных Сил еще до 1955 года. Федор Федорович в 1995 году через газету «Комсомольская правда» смог ее разыскать. Брат с сестрой встретились через 54 года в Москве. Вот такие сюрпризы приносит жизнь!

Есть чему гордиться Федору Федоровичу, а нам — чему поучиться. Желаем Федору Федоровичу крепкого здоровья, личного счастья и еще долгих лет жизни! Мы гордимся тем, что в нашем таежном краю живут такие люди, связавшие жизнь и судьбу с Бодайбо!

Дарья ЖЕЛНИНА
фото из архива «ЛШ»

КУЛЬТУРА

Зигзаг удачи

В праздничный день, 23 февраля, в Культурно-досуговом центре г. Бодайбо состоялась игровая программа «Зигзаг удачи!», посвященная Дню защитника Отечества.

Всех мужчин издавна принято называть сильной половиной человечества. И юных бодайбинцев мы мечтаем видеть сильными, ловкими, достойными гражданами нашей великой Родины. Во время праздничной программы парни старались пройти все испытания, которые подготовили им работники культуры, чтобы оправдать это гордое звание!

В мероприятии приняли участие 3 команды: юнармейцы, по совместительству активисты РДШ, из МКОУ «СОШ №1 г. Бодайбо»,

старшеклассники МКОУ «СОШ №3 г. Бодайбо» и студенты Бодайбинского горного техникума.

Работу команд оценивало компетентное жюри: Елена Степанова, Игорь Прус и Зулейха Резцова под председательством мэра г. Бодайбо и района Евгения Юмашева.

Первое творческое испытание стало для ребят полной импровизацией. Командам предстояло подготовить плакат к празднику.

Строевая подготовка — один из самых зрелищных и ярких конкурсов. Председатель жюри озвучивал строевые команды, а ребята выполняли их. Жюри следили за правильностью выполнения упражнений и подбадривали мальчишек. Затем музыкальный конкурс — ребята маршировали на сцене и с по-

мощью мимики и жестов «рассказывали» сюжет предложенной им солдатской песни.

Кроме того, судейская коллегия проверила знания ребят в интеллектуальном конкурсе. Во время «мозгового штурма» юноши не без труда отвечали на вопросы: как называется спальня солдата, как звали первых русских воинов и повара в армии, вспоминали название старинной одежды воина и крылатые фразы о службе в армии.

Испытание, которое юноши прошли уверенно и смело — стибание и разгибание рук в положении лежа. Ребята сделали все, что от них требовалось. Победителем с результатом 44 отжимания стал Андрей Гриценко из МКОУ «СОШ № 3 г. Бодайбо».

Минуты ожидания подведения итоговкрасили вокалисты из п.Мамакан и бодайбинская вокалистка Валентина Быкова, зажигательный флэш-моб представили девочки, танцовщицы Дома творчества. После чего состоялась церемония награждения.

Наибольшее количество баллов — 77 — набрали юнармейцы МКОУ «СОШ №1 г. Бодайбо», став победителями игровой программы «Зигзаг удачи!». Второе место заняла команда «Бодряки» из МКОУ «СОШ № 3 г. Бодайбо», в их активе 67 баллов. Всего на один балл от старшеклассников третьей школы отстали студенты Бодайбинского горного техникума. Команда БГТ стала «бронзовым» призером игры. Финалистам вручены грамоты и сертификаты.

Алексей МАРКИН
фото автора

